

Место для
столбца

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»
ТИТУЛНЫЙ ЛИСТ
заключительного этапа

906605

Шифр

1.	Предмет	<i>История</i>																					
2.	Вариант	1																					
3.	Класс	11																					
	Фамилия	КОМОЕДОВ																					
4.	Имя	АЛЕКСАНДР																					
	Отчество	АНДРЕЕВИЧ																					
5.	Дата рождения	<table><tr><td>1</td><td>5</td><td></td><td>0</td><td>4</td><td></td><td>2</td><td>0</td><td>0</td><td>4</td><td></td></tr><tr><td colspan="2">Число</td><td colspan="3">Месяц</td><td colspan="5">Год</td></tr></table>	1	5		0	4		2	0	0	4		Число		Месяц			Год				
1	5		0	4		2	0	0	4														
Число		Месяц			Год																		
6.	Страна	РФ																					
7.	Регион (пр: Томская обл., Калининградская область)	Томская область																					
8.	Вид муниципального образования (пр: пгт, деревня, село, город)	город																					
9.	Населенный пункт (пр: Томск, Кемерово, Псков)	Томск																					
10.	Полное наименование образовательного учреждения, в котором Вы обучаетесь в данное время	ИАОУ Гуманитарный лицей																					

Даю согласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о моих результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
64		Некрасов	Слесарев

1) ~~ХАККАМБЕ~~ ВАГДБ 5
~~ХАККАМБЕ~~

2) ~~ХАККАМБЕ~~ 21 64735 3

3) 1) Суворов. Уезд Ришник. Кильдышинские
 (место: Ришник)

2) A5 - Речь идет о взятии Измаила, непреступимой крепости в устье Дуная, воинской Суворова. На картике показано оружие из штурма этой крепости.

Б1 - Речь идет о Мишке, которого Суворов видел нападе 1799 года, на картике показано его триумфальное въезд в этом городе.

ВЧ - Описано движение войск ~~Хаккембет~~ в Томерзине, Г.С.

Д1 - Показано северо-Трудсии в городе Семипалатинске в 1800 году. На картике видно европейские крепости и римские, европейские и на картике видно европейские крепости и римские, европейские

Венецианские.

-6 - Так называемый "Долг за Труду" произошел в пригородах Заречного, во времена, так называемые, военные Труды были kostenki, они второго разряда Таскии.

33 - Длинное описание повествующее о начале русско-турецкой войны 1787-91 годов. Героическая оборона Суворовыми Кизибургом

32 - Битва у Чертовы мельницы. Одна из прошлых гранитных гранитных в города Мечети русского погоды Суворов. На картике показан оружие из джиннов из мира этого битвы.

(4)

1. ~~Документы~~ Документы подтверждают факт Великой русской
революции 1917; Данные события являются частью Великой
русской революции (после Октябрьской революции)
2. Прокоповичи были ~~президентами временного правительства~~

~~65132478~~ 65132478 8

3) Аракчеев Трудники нечасты по иноческим причинам, во
первых в России с XVIII в. когда формировалась собственной
армии, когда активно стали использовать иностранных. Русские
воины, чтобы защитить отечественных купцов и производителей
стали прибегать к наемным проектировщикам, чтобы более
важные со всеми монетами залогами дать ~~западинам~~.
Во-вторых иностранные имели более низкую тариф и отечес-
твия. Во-вторых иностранные имели более низкую тариф и отечес-
твия. Видя что борьба просто не идет с ими конкурировать и
перенести прибегать.

Так 1848 году французские прибывающие из
Ардешского уезда Алексей Мишельович Залогин с семьями
весь этот город и родные города в городе
прочие Ардешские, в товарное помещение
заключили договор, купив из Франции стекловидные ви-
неги и ежемесячно получали дни с Россией.
0

4). Помимо этого в XVII в. внешний политика более неподр.

Связан с промышленностью, первое монголург
снова иностранные иностранные (Винсун). В XVII в. эти
территории более низкими разрешениями

~~Трудники учили трудную~~

Движение учили трудную

Трудные конструкции - генераторов

Ч. Первое генеральное штурм башни открыт в Синиг-Петегуре в 1900-х годах

5. ~~Часовня Успения Пресвятой Богородицы~~ Земляной собор — существовал в 1918-1922 гг.
Часовня Успения Пресвятой Богородицы

6. Храм Христа спасителя строился с момента окончания боёв 1812 года и в гости не до момента восгерации Александра III

7. Веренчанин

8. Орден Андрея Первозванного

5

9. Стоянки греческой армии

10. "Решающий переход" относится к 1922 году, из этого корабли советской флотилии вошли между горючими и боеприпасами

1. Новгород 2
2. №2 — Помощник Государя императора России №2 — Помощник Александра II.
~~Часовня~~ Была создана в честь 1000-ти летия России в 1862 году, т.е. от праздника Варягов в 982 году. В честь победы над крестоносцами и зоро, что основали Иерусалимское королевство на Земле Новгород

1) Документ 1

1 - Аничковского

2 - ~~Соколова~~ здание

1

3 - Симбирь

Документ 2

1

1 - Соколов

2 - Аничковские

3. Объединение Соколов 1 Организация — Московский Хельсинкский союз групп.

Помог. теория — разумный социализм.

4. ~~Бородин~~

3) Документ № получим подозрим - ~~000000~~, когда теряли
Автор №3 - Ленинград
подозрим представителей оппозиции - распределит. 1

10

Совхоз-форма ведения хозяйства, при которой характерные особенности земли, но использование многих орудий труда, в совхозе преобладают не трудоручьи, как в колхозах, а рациональную земледелие (земель). Совхоз более защищены чем колхоз. Совхозы появившиеся в городах проявляют большую, именно им свойственную роль основой Совхоза - форма территории и производственного решения, при котором характерно разрушение земель экономических и переход к производству по общему принципу призыва при этом система характерна увеличением гиповногого фактора, разрушением производственных связей и возрастанию роли единичной единиц. Т.е. совхоз - это община производство. Совхозы появившиеся в городах проявляют Хрущев с 1957-64 и были построены после его смерти из необходимости.

при постройки старт, но вскоре главную роль приобрели колхозы.

Если совхоз часто использовались МТС и при этом благоприятно, то в совхозах более обзора тут же передавали технику из МТС где высокую цену, Хрущев посчитал, что МТС лишний раз бесполезен и землю колхозников в долгие перерывы.

7



(11)

Проблема 1

Причины раскрепощения крестьян внесли в споры, бушевавшие
тогда сквозь охваченное различными процессами, и именно о
~~западных~~ поражении в Крымской войне, которая не только
внушив панику опасность России от Западной Европы, но
и явившую причину всем бывшим империям - крепостническим
странам, которых не может существовать с ~~миром~~ из

дней при сохранении такого японии генерального оставления.
Еще одной причиной отмены крепостного права послужило
появление с/х, крестьяне не были зрителями тесовинного в
издательства своего труда, наложившись чисто земельной
техникой, у них не было японии генерального стимула и
забоя за помещичью. При низком уровне производительности из-за
зимы, при коротких сроках посева земель из
силе крепостничества с/х было чудесно для России.
Еще одной причиной раскрепощение крестьян явилось из-
за бурьи в городах разбогателей из-за низких цен на
рубль, темно с помощью крестьянства, ухоронивший
города, где скопилось бы достаточное количество

граждан из города, где скопилось бы достаточное количество
уровня промышленности, которая могла бы обеспечить
промышленность империи трудовыми ресурсами.
Безусловно отмена крепостного права изредка, но кто же
был виноват в этом реформе - Император II?
Был виноват в этом реформе и тот современного
时代的 же тот реформа под руководством
бывшего, вот некоторые решения повиновен и
заслуживает, если великому реформу - великий князь Константина Николаевича,
или великому реформу - великий князь Евгений Трубецкой, Д. А. Милюков, Ростовцев и т. д.
заслуживает



И вот 18 февраля 1961 г. были ~~зарублены~~ изданы кресты на могиле о фермерах крестьянам свободы. Девять из них погибли о фермерах из-за сорванных рабочих договоров, но умели исполнить кресты крестьянам на могиле свободы, все сразу без вину, зная что не они им делали вину, а общество всем виноваты министры и члены правительства земельного народа, зная что им было бы легче работать, покинув кое-которые брешенковые ямы крестьян. После короткой экскурсии в сорванные договоры фермеры поговорили о ямах и последствиях договоров. Раскрытие ям было неожиданным, так и незапланированным. К погибшим последствиям раскрытия относились фермеры ~~из~~ измайловской свободы, ~~из~~ из 20 человек измайловской деревни, 18 февраля погибли были сто пять гос. продикторов, продикторов подчиненных действовали и наказывали, из-за несправедливости и членов правительства. Но такие последствия незапланированы оставались кое-какими.

К неожиданным последствиям раскрытия выяснилось сферу связей с Западом. Крестьяне по хорошему обищущим, если же отчего-либо они обработавши ограничение конфискации земли, то паша их было бы 20% меньше, крестьяне в черноземных областях остались с очень низкими конфискационными землями, пробившись из-под пресса чиновников. Там же улучшились проблемы выхода из деревни в город, там все еще сохранялись общины, которых контролировали и давали общинное жилье, но и ушло из-под пресса измайловские крестьяне, покинувши ему деревню из деревни.

Еще один измайловец выяснился 50, что



Быкун же землю не соотвествовал в роднограде
справедливости. Но суми кресты не изгнали не только землю,
но и свою чистую свободу, науку разумъ хотели
захватить за счет крестоносных мусульман.

Еще одним проблематичным явилось круговая
корука, не только в смысле ответственности, но и в
других сферах. Например земледельческие крестьяне
захватившие бернитов, то не ревнуя разводились с их
житору с учетом того, что изгнаные тоже имели
вынужено родной Родтор.

~~В~~ В итоге хотели создать, что отмена
крепостного права безусловно вынуждала передовым
шагом, с учетом того, что население имело стряпню
бремя чистую свободу, но родную реворану извозчики
известы ударили, используя своеобразные конституции
развития, отмена крестьян, земельные находящиеся в
помещиках привели к преобразованию России. Именно
империализм, скоротечность родного реворана породило
всю революционную инфраструктуру и в конечном итоге
привело к революции Русской революции. 8

~~Продолжение~~ Продолжение 2:
Заворуз об образовании XVIII-XIX веков стоит начать
с великого решения Петра I. Именно при нем
внедрилось первое училище, бывшее среди
которых известное — Новгородская школа, здание
которое включало Судебный Гимназию, Икон Брюс — основатель
школы, считая, что лучшие методики обучения
известны прошлой рисунки. Важно в этом учебном
здании заложил будущий первый русских французов и



шориков. Так же ПИ не забывал и про поэтическое обрезовщие начине с его письмами свидетельствующими о поэтических способностях юноши, которому доводилось обрезовщиком звать боярами, гравитиющим и приглашавшим. Так же не стоит забывать, что в последующем гора своих проблем ПИ создал документ об учреждении Академии наук, которая была создана в 1726

в городе профессии Сокольники I. В первую очередь XVIII в. избирают поэтическое членство преподаватели из различных стран, своего рода поэтическое обрезовщие и приглашающие учеников русичей в XIX веке.

С созданием Академии России появляются известные поэтами — Гоголь, который некоторое время работал в Сокольниках — Тверьбурге. Первый появился XVIII в. прошлого века и не забывал про письма губернатора Болгарского. Этот период заложил основу для всего дальнейшего истории обрезовщиков и наук в России.

Появившийся вторым периодом ~~старой~~ русской науки и обрезовщиков мыши сидят друг открытым Московским университетом в 1755 году, явившим русским генерали — Пушкиновым и Шуваловым. Говорят об их дальнейшем влиянии на письмы, но у меня это — Пушкинов и Шувалов считают Россию, давшие возможность развитию высшего обрезовщика в стране, их видят беспредечными, их первый из

были россии невозможно перевести. Шифр

Помимо этого перешли к эпохе Екатериной II, вслед которой в просвещении тоже не осталось никаких императрице открытым Симбирский институт, основанием которого было величайшее — Бендер.

Переход к XIX веку, однако же в эпохе АП невозможно и скроется о открытии Чарджескской школы в 1810 г., просвещением заслуга которых были Сурожанки. В этом заведении учились будущие физики и хим. Для них и великий Пушкин. В городе прошли АП строились множество университетов по всей империи, в том числе самого большого из них — Казанского.

После АП, побывавших в Риме здание музея и образовались различные науки, но это совершилось не так, именем в горо профессии ученик I ^{АП} Медицина ~~столицей~~ столицей этого великого города императора, а Казанским, носит исторический круиз.

В горо прошли АП и ~~столицей~~ видим образом вновь образовались, сознательно — реальных ученых и инженеров, первые чистских курсов, в самое начало ~~столицей~~ основанный из первых университетов в Сибири — Томский университет, который был основан в 1878 году,



Это учебное заведение одно из немногих
на территории Сибири и востока России. Русские Афины
столицей культуры науки и образования. Сюда приезжают
чувствоводы & созории

Винение науки и образования не русскую историю
беспредметно, без науки и ее открытий не было бы
возможного великого реформатора, без них не было бы
России! Мы даже провели не Куликовской битвы
& новшествами науки, которая всю свою историю
была пересечена Святыми с государевыми и его
граветами

10